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Nabídka ICM Prostějov pro školy  
a organizace pracující s mládeží – listopad 2016 

Cestuj a buď aktivní s ICM 

ICM Prostějov nabízí školám, knihovnám i dalším organizacím cyklus besed Cestuj a buď aktivní s ICM, který 
obsahuje besedu/workshop na téma dobrovolnictví, grantové možnosti pro mladé a levné cestování. Cyklus 
je možné realizovat celý nebo jen vybranou besedu/workshop; délka trvání je cca 90 minut. 

JeLibo… vzdělávací modul (nejen) o dobrovolnictví – pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji bezplatný 
seminář (nejen) o dobrovolnictví. Během semináře se studenti dozvědí, co je to dobrovolnictví, jaké 
možnosti pro dobrovolnictví mají ve svém okolí nebo do jakých projektů se mohou zapojit v ČR i v zahraničí. 
Seminář je určen zejména pro studenty 2. a 3. ročníku SŠ a trvá 45–90 minut.  

Infoabsolvent.cz aneb kam na školu – pro ZŠ 

ICM Prostějov nabízí základním školám na Prostějovsku možnost prezentace portálu Infoabsolvent.cz či 
praktického workshopu pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ. Pracovník ICM představí žákům informační portál a za 
pomoci pracovních listů ukáže různé způsoby, jak na něm vyhledávat informace.  

Internetový měsíčník REMIX 

Máte ve škole šikovného žáka, který píše články do školního časopisu nebo který uvažuje o žurnalistice? 
ICM Prostějov mu nabízí možnost získat praxi také v zavedeném internetovém měsíčníku REMIX, který píší 
sami mladí lidé. Zájemci mohou kontaktovat pro více informací vedoucí ICM Prostějov, Annu Müllerovou, 
na e-mailu info@icmprostejov.cz. 

Slevové karty ISIC, SCHOLAR a ITIC 

Slevové karty ITIC (pedagogové), ISIC (studenti) nebo ISIC SCHOLAR (žáci) si můžete vyřídit na počkání 
v našem ICM. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty, a naši otevírací dobu najdete 
na www.icmprostejov.cz.  

 

V případě zájmu o realizaci semináře, besedy nebo o zaslání informačních materiálů atd. kontaktujte 
vedoucí ICM Prostějov, Annu Müllerovou, na e-mailu info@icmprostejov.cz. 
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Zajímavé tipy pro pracovníky s mládeží 

Seminář pro učitele občanské nauky – Evropská unie po Brexitu 

Ve spolupráci se slovenskými partnery z Centra pre európsku politiku připravujeme již třetí česko-slovenský 
seminář pro učitele společenských věd ze všech typů středních škol. Seminář se bude konat 22.-25. 11. 2016 
v Brně. Věnován bude aktuálnímu vývoji v Evropské unii, která prochází v posledních dvou letech 
nejsložitějším obdobím své existence v souvislosti se zotavováním se z dluhové krize, stejně jako migrační 
krizí a Brexitem. Cílem semináře je představit příklady dobré praxe a přispět tak ke zvýšení kvality vzdělávání 
o Evropské unii a o aktivním občanství jako takovém. Dalším cílem je pak vytvoření sítě českých a slovenských 
učitelů základů společenských věd, kteří budou dlouhodoběji spolupracovat a budou si vyměňovat své 
zkušenosti. 

Workshop na téma: Hra na světový mír  

Vezměte všechny problémy moderního světa. Dejte je na trojrozměrnou herní desku. A pusťte k ní 30 žáků 
čtvrté třídy. Světový mír se obvykle dostaví za 6-12 týdnů. 
V termínu 7.-11. listopadu proběhne v Praze 5denní workshop pro učitele ke globálně známé edukativní hře 
Johna Huntera World Peace Game. Dopolední bloky budou věnované hře samotné, odpoledne pak budou 
účastníci semináře s jejím autorem rozebírat, co viděli a jak se dané prvky při hře využívají. 
Všechny dostupné informace o hře najdete v angličtině na webu World Peace Game Foundation. 

Česká rodina žije... a nás zajímá jak a proč 

Nadace pojišťovny Kooperativa mapuje české rodiny – společně s odborníky realizuje dlouhodobý výzkum 
zaměřený na různé okruhy, například práce a volný čas, hodnoty a výchova, vzdělávání a školství, rodina v 
krizové situaci apod. Jak se česká rodina dívá na autoritu učitele, obtížnost učiva, školní stravu, elektroniku 
při vyučování nebo oblíbenost matematiky?  

KYBERPSYCHO 2016 

V úterý 8. listopadu od 9.00 do 17.00 hod. proběhne v budově Magistrát hl. m. Prahy (Mariánské nám. 2, 
Praha 1) již sedmý ročník konference věnované problematice bezpečnějšího internetu s důrazem na 
uplatňování a sdílení praktických zkušeností pro potřeby odpovědných pracovníků veřejné správy, pedagogů, 
pracovníků policie a orgánů činných v trestním řízení, sociálních pracovníků, odborníků z oblasti prevence 
kriminality, médií a zainteresované veřejnosti. Vstup na konferenci je pro registrované účastníky zdarma. 

České století v hodině 

Jak probíhaly nejvýznamnější události našich novodobých dějin z pohledu jejich hlavních aktérů? Česká 
televize připravila návrhy pracovních listů do hodin dějepisu, které vám pomohou s využitím ukázek z 
jednotlivých dílů Českého století projít dějinnými momenty v letech 1968, 1976, 1989 a 1992. 

Pracovní listy jsou určené žákům devátých tříd základních škol a studentům třetích a čtvrtých ročníků 
středních škol a na pedagogy čeká i návrh obecné metodiky, jak tyto materiály v hodině použít. 
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Metodický portál 

Pokud jste nestihli webinář s názvem – Školní strašák DYSLEXIE, který se zabývá prací s dětmi s dyslexií při 
výuce cizích jazyků v mateřských a základních školách, můžete si ho pustit 
http://digifolio.rvp.cz/view/view.php?id=12345  

Veletrh pomaturitního a celoživotního vzdělávání Gaudeamus 

Na veletrhu (Brno – 1. až 4. listopadu; Praha – 25. a 26. ledna 2017) se prezentují univerzitní i neuniverzitní 
organizace nabízející pomaturitní a celoživotní vzdělávání. Je to skvělá příležitost, jak pro prezentaci 
samotných škol, tak pro studenty, kteří chtějí pokračovat ve svém studiu. Připraveny budou stánky 
a přednášky různých škol, kde se studenti dozvědí i plno praktických informací. Vezměte své studenty na 
výlet, ale vyrazit můžou klidně i jednotlivě. Při registraci předem, získají slevu 20% na vstupném a odměnu. 

Máš všechno? 

Prodejní automaty EasySchool, je studentský projekt, který nabízí psací potřeby přímo ve škole. Škola si 
může sama určit, jaké zboží chce v automatu mít. Od propisek až po sešity. Jednoduchý nápad, který usnadní 
život zapomětlivým studentům i učitelům.  

Poznej život lidí bez domova 

Projekt Pragulic probíhá v Praze a nyní i Olomouci a Českých Budějovicích. Pomocí přímého setkání s lidmi 
bez domova, se snaží bořit stereotypy ve společnosti. Na "prohlídku" můžete vyrazit klidně i s kolegy nebo 
žáky. V nabídce je totiž i prohlídka formou teambuildingu, zkuste v sobě probudit sociální uvědomění! 
Samotní lidé bez domova Vás provedou městem, tak jak ho neznáte, dozvíte se jejich příběh a třeba i to, jak 
tvrdý je boj o místo na lavičce.  

V listopadu proběhne také tradiční akce Noc venku, jejímž cílem je seznámit se s problematikou 
bezdomovectví, poznat, jaké to je spát venku a zároveň získat prostředky, které budou použity na podporu 
lidí bez domova. Celá myšlenka pochází z Británie, kde probíhá paralelně několik akcí typu Noc venku. Letošní 
ročník proběhne také v Olomouci, a to 24. listopadu. Více na www.facebook.com/nocvenkuolomouc.  

Chcete oživit výuku fyziky a chemie? Využijte Badatelnu 

Na stránce YouTube běží kanál populárně-vědeckého portálu Masarykovy univerzity Milujeme vědu. 
Naučných videa zábavnou formou během pár minut ukazují zajímavé experimenty z oblasti fyziky a chemie, 
které můžete zkusit při hodině nebo si je žáci mohou zkusit doma.  

Cesta pro mladé i vaši školu 

Spolu s dobrými studijními výsledky rozhoduje o tom, jak rychle si najdou mladí lidé po završení studia 
zaměstnání, také praxe. Aktuálně probíhající projekt Cesta pro mladé jim nabízí možnost, jak ji získat. Navíc 
vaše škola se do něj může zapojit hned dvěma způsoby. 
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Příležitost pro tisíce studentů 

Cesta pro mladé je určena pro 4 500 studentů posledních ročníků prezenčního studia SŠ, VOŠ, VŠ 
a jednoletých jazykových škol. Dává jim příležitost absolvovat vzdělávací kurz. Ten se skládá ze tří částí – 
z praktické části kurzu, která se odehrává ve firemním prostředí, z online kurzu rozvoje měkkých kompetencí, 
kde si studenti mohou vybírat z témat jako: time management, stress management, práce s informacemi, 
komunikační dovednosti. A z poslední části kurzu, kterou je individuální poradenství s odborníkem na lidské 
zdroje. Ten studentům pomůže např. s tvorbou jejich životopisu nebo motivačního dopisu. Certifikát 
o úspěšném absolvování vzdělávacího kurzu představuje pro studenty ucházející se o první práci velkou 
výhodu, což po minulých projektech (Stáže pro mladé a Stáže pro mladé 2) potvrzovali sami zaměstnavatelé.  

Praktická část kurzu 

Praktická část kurzu je pro studenty nejatraktivnější. Probíhá v reálném pracovním prostředí u tzv. 
poskytovatelů, což jsou organizace z komerční, veřejné i neziskové sféry. V současné době si mohou studenti 
vybírat z více než 200 nabídek na praxi po celé ČR. Navíc studentům proplácíme ubytování a cestovné, 
mohou proto absolvovat praxi i v jiném městě, než ve kterém žijí či studují. Ve firmách studenti pod vedením 
zkušeného mentora rozvíjejí své odborné dovednosti v oboru, který studují. V některých případech si tak 
v reálném prostředí „osahají“ to, čemu se naučili u vás, v jiných získají znalosti nad rámec kurikula. 
Podmínkou je, aby škola a studijní výsledky zůstaly prioritou. Proto se na počtu hodin (80–240) praktické 
části kurzu i na tom, zda je absolvují během 1–6 měsíců student sám domluví s poskytovatelem. 

Zapojit se můžete i přímo 

Do projektu můžete zapojit nejen vaše studenty, ale i vaši školu. Ta se může stát poskytovatelem praktické 
části kurzu, pokud nabídnete praxi studentům například ve vašem ekonomickém oddělení. Předáte své 
zkušenosti mladému člověkovi a získáte nejen finanční kompenzaci nákladů spojených s jeho vedením, ale 
také jeho inspirativní názory. Více informací o našem projektu zjistíte na stránkách www.cestapromlade.cz. 
Najdete tam i kontakty na naše regionální pracovníky, kteří vám rádi s čímkoliv poradí a s nimiž se také 
můžete domluvit na konkrétní spolupráci.  

Projekt je realizován ve Fondu dalšího vzdělávání příspěvkové organizaci Ministerstva práce a sociálních věcí 
ČR. 

Mgr. Jitka Šebíková – Regionální projektový manažer – Olomoucký kraj 

Dopis z Japonska 

Pracovníci Informační služby Magistrátu města Prostějova obdrželi zajímavý dopis od středoškolského učitele 
z Japonska, který by si rád dopisoval s někým z Prostějova. Požádali nás o zprostředkování tohoto dopisu 
školám a jejich žákům z Prostějova a okolí – využijte tedy příležitost k šíření naší a poznání nové kultury 
a napište mu, ať už za sebe nebo spolu se svou třídou. 

Text dopisu (včetně adresy): 
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